

Рецензия на работу Горчиловой Екатерины Германовны «Артериальная гипертензия при синдроме и болезни Иценко-Кушинга»

Работа является социально значимой, так как В современном обществе наблюдается значительная распространенность артериальной гипертензии (АГ), составляя 30–45% среди взрослого населения по данным зарубежных исследований и около 40% по данным российских исследований . Вторичные (симптоматические) АГ — заболевания, при которых причиной повышения артериального давления (АД) является поражение различных органов или систем, а АГ является лишь одним из симптомов заболевания. Вторичные АГ выявляются у 5–25% пациентов с АГ . Своевременная диагностика симптоматических АГ позволяет подобрать патогенетические подходы к лечению и в ряде случаев полностью нормализовать артериальное давление. Большое значение в патогенезе эндокринных форм АГ имеет гиперфункция коркового слоя надпочечников на фоне различных клинико-морфологических форм заболеваний разной этиологии. В большинстве случаев развивается тяжелая АГ, часто резистентная к антигипертензивной терапии.

На основе приведенных данных можно сделать вывод о целесообразности ранней диагностики и лечения данной патологии, предупреждением осложнений

В работе приведены современные схемы лечения, а так же обоснована важность профилактики заболевания.

Таким образом работа является актуальной, тема раскрыта в достаточном объеме, содержание работы логично простроено, выводы и рекомендации применимы на практике

Проверила:

5 (без засечек)
Л.Г. Г.